

休斯敦世乒赛大幕开启 中美混双组合首秀过关 新搭档磨合有妙招

新华社电 2021年世界乒乓球锦标赛23日在美国休斯敦拉开大幕,首日进行了男、女单打以及混双首轮赛事。出战的中国队运动员全部过关,两对中美跨协会混双组合在首秀中横扫对手晋级。



林高远与张安

王曼昱(后)与卡纳克

世乒赛首次在美国举办

这是世乒赛首次在美国举办。中国乒乓球协会联合美国乒乓球协会此前向国际乒联提交了允许中美混双配队参赛的申请,最终两对跨协会组合出现在本届世乒赛的赛场上。

国乒队员林高远搭档美国女队一号主力张安,两人首轮面对葡萄牙组合阿波罗尼亚/邵洁妮,以11:6、11:9、11:7胜出。

赛后林高远表示,两人第一次搭档参加正式比赛,赛前做好了困难准备,也比较紧张,一直在

手势代替语言

另一对中美混双组合是王曼昱与卡纳克,在与俄罗斯乒乓球协会组合西多连科/塔拉科娃的较量中,卡纳克/王曼昱在第二局与对手陷入缠斗,一路战至17平,最终两人以11:6、19:17、11:7胜出。

王曼昱表示,第一场比赛两人整体配合和发挥比想象中要好,卡纳克击球很有威胁,两个人都非常积极,第二局胶着的情况下能够赢下

国乒选手悉数过关

国乒队员王楚钦在与比利时选手兰比特以4:0晋级第二轮。独守下半区的周启豪同样以4:0战胜了意大利选手斯托亚诺夫。

皮奇福德、庄智渊、李尚洙、丹羽孝希等名将均顺利晋级,卡纳克则以4:3爆冷将上届季军、韩国选手安宰贤淘汰出局,另一位韩国选

沟通交流,但上场进入状态后越打越好,在场上逐渐把自己的水平发挥出来。谈及搭档时他认为,张安在场上越打越好,越打越释放。

“和林高远这样优秀的选手并肩作战,我真的很紧张。我们配合得很好,也能很好地交流,我们会继续加油。”张安说。

与左手持拍的林高远配合,张安坦言“刚开始有点不习惯”,“但越来越习惯,这对我们来说也是一个优势”。

来,对彼此信任和磨合有很大帮助。

“我们开局做得很好,即使在比分非常接近的时候,我们还是能取得领先。”卡纳克说,“我们会继续努力,加强练习,增进了解,这场胜利是一个好的开始。”

“赛场上我们还可以用身体语言沟通,像手势之类的,应该问题不大。”王曼昱在与卡纳克合练后的采访中表示。

手张禹珍也在7局苦战过后止步首轮。

国乒队员里唯一出战女单首轮比赛的陈幸同直落4局战胜了俄罗斯乒乓球协会的诺斯科娃。张安、中国香港运动员杜凯琹和日本选手平野美宇都以4:0闯入第二轮。

刘国梁展望世乒赛 国乒打造进军巴黎阵容的 “第一次演练”

新华社电 23日,世界乒乓球锦标赛将在美国休斯敦拉开战幕。中国乒协主席刘国梁接受记者采访时说,开赛后,比赛进程将“非常激烈、非常快”。

他分析说,男单项目本身挑战就最大。抽签结果,中国男乒4人在上半区,1人在下半区,整体上看稍微扎堆了一点,挑战性更大。但是他说:“这就是比赛的一部分。不管抽签结果怎么样,我们要相信我们的球员。”

刘国梁说,中国队在防疫方面做了很多准备,尽可能保护好球员安全。他说,通过这几天训练,国乒球员的状态、时差已调整得差不多。赛事结束后,教练和运动员回国后都会遵守国家防疫规定进行隔离。

刘国梁说,这次中国男女乒乓球队都是全新阵容,10名单打选手没有一人拿过世乒赛冠军,因此不管谁夺冠都是新科冠军,这对所有球员都是一个挑战,也是此次世乒赛的一大看点。

他说,刚刚结束的东京奥运会如果去年如期举行,到今年年中,国乒就有一年时间可以进行新老交替。但现在,新老交替进程被压缩,这给国乒增加了一些挑战。但不管怎样,新老交替势在必行,这也是球队的正常运行。

刘国梁说,中国队的下一个目标是2024年巴黎奥运会。这次世乒赛,是国乒打造进军巴黎阵容的“第一次演练”。

新赛季女排超级联赛

11月25日揭幕

河南女排首战福建女排

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)今日,2021~2022赛季中国女子排球超级联赛,将在广东江门体育中心体育馆拉开战幕。当日上午10点,河南女排将与福建女排对垒打响新赛季女排超级联赛的揭幕战。本场比赛对于志在小组出线晋级八强的双方来说都非常关键,哪支队伍获胜就将掌控出线的主动权。

本赛季女排超级联赛的赛制将继续采取空场封闭制度。第一阶段小组赛时间为11月25日至12月4日,14支参赛队按上赛季排名分成两个小组,每组7支队伍。A组包括天津队、广东队、山东队、浙江队、河北队、云南队、四川队;B组中有福建队、河南队、北京队、上海队、江苏队、辽宁队以及“新军”深圳队。

B组中有大批潜力新星涌现的江苏队,引入了拉尔森、金软景两位外援的上海队,以及引援多位实力派球员的“新军”深圳队都颇具实力。不出意外的话,这3支队伍将预定B组3个出线席位,福建、河南、北京、辽宁这4支队伍将为B组最后一个出线席位展开激战。

河南队本赛季阵容中缺少了李伟伟、毛雅静等6名退役老队员,从二线队补充上来的8名新队员实力和经验显然无法与老将相比。此外,为了重点培养新人,球队还将潜力副攻毛钧怡临时转会到深圳队。

欧冠:曼联、切尔西晋级16强

新华社电 刚刚解雇主帅索尔斯卡亚的曼联和欧冠卫冕冠军切尔西23日分别击败比利亚雷亚尔和尤文图斯,提前一轮获得欧冠联赛16强席位。

英超近7轮曼联5败,48岁的索尔斯卡亚21日“下课”。临时由卡里克带领的“红魔”23日客战比利亚雷亚尔。尽管控球率和射门次数都略逊于主队,但曼联门将德赫亚两次精彩扑救力保城池不失,C罗和小将桑乔则在比赛尾声先后破门。

第78分钟,曼联趁主队门将传球失误前场断球,C罗吊射打破场上僵局。12分钟后,曼联快速反击,桑乔接费尔南德斯中路分球禁区内劲射,皮球击中横梁后弹入网窝。

2:0获胜后的曼联以3分优势领跑F组,提前一轮晋级淘汰赛。

只需要1分就可确保16强席位的切尔西当日主场4:0横扫上轮已确定出线的尤文图斯,送给“老妇人”在欧冠联赛历史中的最大比分失利。

英超“领头羊”就此拿下1/8决赛入场券,并且依靠净胜球优势力压尤文,升至H组头名。